Naloge - Realna stevila + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka):
Opravili ste meritev dveh fizikalnih koli¢in
a=9.00£024inb=9.33£0.18 .

Kako veliki sta absolutni napaki ?

0024 018
0023 022
002 015
0024  0.16
0014 0.2

Vprasanje 2 (1 tocka):

Opravili ste meritev dveh fizikalnih koli¢in
a=28.08£021inb=6.67+0.11.

Kako veliki sta absolutni napaki 7

0023 015

003 018
0024 0.1
0024 017
0021  0.11

Vprasanje 3 (1 tocka):
Resite enacho: ‘gx + 2’ = %
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Vprasanje 4 (1 tocka):

Opravili ste meritev dveh fizikalnih koli¢in
a=9.02£0.21in b=9.56£0.11 .

Kako veliki sta absolutni napaki 7

0021 011

0019 026
0013  0.15
0013  0.11

0017  0.11
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Vprasanje 5 (1 tocka):

Resite linearno enacbo:
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: 0.24 0.18

Pravilni odgovor na vprasanje 2: 0.21 0.11

Pravilni odgovor na vprasanje 3: —%g, —

Pravilni odgovor na vprasanje 4: 0.21 0.11

Pravilni odgovor na vprasanje 5: 3
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